

ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ 6ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΩΣ ΗΜΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΘΡΑΚΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ.



Κατόπιν συντονισμένων ενεργειών της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Θρακικών Σωματείων, καθιερώνεται από σήμερα, η 6η Απριλίου ως επίσημη Ημέρα Μνήμης του Θρακικού Ελληνισμού μετά από την ψήφιση σχετικού νομοσχεδίου του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Θρακικών Σωματείων αποφάσισε να απευθυνθεί στην σημερινή Κυβέρνηση κάνοντας αίτημα στο Υπουργείο Εσωτερικών με το από 19-07-2021 και με αριθμό πρωτοκόλλου 19/2021 έγγραφό της, ζήτησε από τη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και Διοικητικών

Υπηρεσιών/Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης του Υπουργείου Εσωτερικών, την καθιέρωση της 6ης Απριλίου ως επίσημης ημέρας μνήμης των θυμάτων του Θρακικού Ελληνισμού.

Η Ομοσπονδία εξουσιοδότησε δε πλήρως για όλες τις απαραίτητες διαδικασίες τον βουλευτή Σερρών της Ν.Δ κ. Τάσο Χατζηβασιλείου, γνώστη των ιστορικών γεγονότων και προσφυγικής καταγωγής, θεωρώντας τον ως το πλέον κατάλληλο πρόσωπο, λόγω της ιδιότητάς του. Άλλωστε, ο κ. Χατζηβασιλείου ήταν από την αρχή στο πλευρό μας και πρωταγωνίστησε στην υλοποίηση αυτού του χρόνιου αιτήματος των Θρακών.

Το όνειρο των απανταχού Θρακιωτών έγινε πραγματικότητα. Ψηφίστηκε σχετική διάταξη από την Βουλή των Ελλήνων και οι ψυχές των χιλιάδων Θρακών που θυσιάστηκαν αναπαύτηκαν. Βρήκαν δικαίωση. Αναγνωρίστηκαν οι θυσίες τους.

Η ΠΟΘΣ και όλοι οι Θρακιώτες οφείλουμε μεγάλη ευγνωμοσύνη και ευχαριστούμε:

Τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη.

Τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Μάκη Βορίδη.

Τον βουλευτή Σερρών της Ν.Δ. κ. Τάσο Χατζηβασιλείου.

Όλες τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου εσωτερικών.

Τη Βουλή των Ελλήνων.

Μετά από 100 χρόνια από τον τελικό ξεριζωμό τους, οι Θράκες δικαιώθηκαν και επίσημα από το κράτος. Ας θεωρηθεί λοιπόν αυτό το ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ως θυμίαμα στην μνήμη των χιλιάδων προγόνων μας.

Για οποιαδήποτε πληροφορία χρειάζεστε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Πρόεδρο της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Θρακικών Σωματείων κ. Χρυσόπουλο Αριστείδη στο τηλέφωνο 6981167023.

Υπέρμαχος του Ακραιού Δικαιωτισμού Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος Σκανδαλώδης Παρέμβαση στην Εκκλησία της Ελλάδος



Η Πατριωτική Ένωση καταγγέλλει τη σκανδαλώδη αυτή παρέμβαση του Αρχιεπισκόπου Αμερικής Ελπιδοφόρου και σημειώνει ότι δεν είναι η πρώτη φορά που ο ίδιος έρχεται σε κατάφωρη αντίθεση με τα εθνικά και θρησκευτικά αισθήματα του ποιμνίου του στην Αμερική, αλλά και όλων των Ελλήνων.

Η παρέμβασή του στην Εκκλησία της Ελλάδος είναι ακόμη πιο απαράδεκτη, γιατί παραβιάζει την αυτονομία και το αυτοδιοικητικό της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Αρχιεπίσκοπος και η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος οφείλουν να καταστήσουν σαφές προς κάθε κατεύθυνση και κατά πρώτο λόγο προς την Κυβέρνηση, που προωθεί απροκάλυπτα τη νομιμοποίηση ενός σκανδαλώδους δικαιωτισμού, ότι η Ελληνική Ορθοδοξία αγκαλιάζει κάθε άνθρωπο που προστρέχει σ' αυτήν, αλλά δεν παύει να καθορίζει τα όρια του αποδεκτού και του απαράδεκτου και να στηρίζει τις διαχρονικές της αρχές και αξίες.

Με πρόσχημα τη βάπτισή δυο παιδιών, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος προέβη σε μια κίνηση αναγνωρίσεως του γάμου των ομοφυλοφίλων και της υιοθεσίας τέκνων, παρεμβαίνοντας στη δικαιοδοσία της Εκκλησίας της Ελλάδος και επιδιώκοντας να επιβάλει σ' αυτήν την ίδια αναγνώριση.

Συγκεκριμένα, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος έτελεσε, σε ναό της Βουλιαγμένης, στις 9 Ιουλίου, βάπτισή δυο παιδιών, που φέρονται ως τέκνα ομόφυλου ζεύγους, παραγνωρίζοντας το γεγονός ότι η Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία δεν αναγνωρίζει ούτε γάμο ομοφυλοφίλων ούτε υιοθεσία τέκνων από αυτούς.

Μεγάλη πυρκαγιά στη Γκιάνα - Τεράστια κινητοποίηση



Μεγάλη πυρκαγιά ξέσπασε κάτω από άγνωστη μέχρι στιγμής αιτία σε χορτολιβαδική έκταση στην Γκιάνα, της Ξάνθης.

Η φωτιά εκδηλώθηκε το μεσημέρι της Τρίτης και έγινε άμεσα αντιληπτή με αποτέλεσμα να κινητοποιηθεί η Πυροσβεστική.

Η κινητοποίηση ήταν τεράστια από πλευράς της Π.Υ. Ξάνθης, καθώς στο σημείο έσπευσαν άμεσα 5 οχήματα και 11 πυροσβέστες ανέλαβαν το έργο της κατάσβεσης.

Οι πυροσβέστες κατάφεραν να θέσουν υπό μερικό έλεγχο τη φωτιά γύρω στις 4 το μεσημέρι.